

# 冬奥在北京 体验在吉林

穿林海、滑粉雪、赏雾凇、观民俗、泡温泉……吉林的冬天独具雪韵，民俗火辣。充满趣味的雪车、雪橇，惊险刺激的高山、单板、越野滑雪……这些冬奥会上的比赛项目吉林全都有！平昌冬奥会闭幕式上，惊艳世界的北京8分钟，净月潭、万科松花湖、雾凇岛、吉林体育馆、北大湖滑雪度假区、长白山鲁能胜地滑雪场等闪耀其中，向世界展现了吉林冰雪超长雪季的独特魅力。



穿林海 探寻遗世独立的神秘雪原

## 滑粉雪 体验冬奥乐趣过浪漫冬季

看日出、赏雾凇、观云海、滑粉雪，吉林冬日景色美不胜收，滑雪体验激情四射，令人流连忘返。高山滑雪、单板滑雪、自由式滑雪、越野滑雪……想提前体验冬奥会的滑雪乐趣，那就来吉林吧！

### 万科松花湖度假区

万科松花湖度假区是我国距离大城市最近的滑雪度假区，雪道面积全国第一，连续4年荣获世界滑雪大奖“中国最佳滑雪场”称号，滑雪度假区游客接待量连续3年全国第一。

### 北大湖滑雪度假区

北大湖滑雪度假区拥有870米亚洲最大滑雪山体落差，三面环山，冬季风小，积雪日可达160天，是2022北京冬奥会和冬残奥会培训基地。这里雪道好、雪质佳、积雪深、雪期长；雪道总长度48公里，全国第一；雪道总面积全国第三；是全国缆车数量最多的滑雪场。

### 长白山国际度假区

长白山国际度假区三面环山，因此“无风、温暖、呵护”。欧式建筑风格下又极具东方特色的建筑美学，红墙白雪，配以点点星光，仿佛一眨眼就到了童话王国。

### 长白山鲁能胜地旅游度假区

长白山鲁能胜地旅游度假区东倚长白山，拥有32公顷的雪道，五星级滑雪大厅，雪场配备两条法国进口拖挂式索道与3条魔毯，可满足各级滑雪爱好者的需求。

### 庙香山滑雪度假区

庙香山具有得天独厚的雪资源及气候条件，时而万里无云万里天，时而云层铺满整座山，成就了别具一格的美景。庙香山滑雪度假区是东北首家开放夜场滑雪的度假区。

### 天定山滑雪场

长春天定山滑雪场具备专业的雪道，各项设施完备，松软的雪质体验感极佳。作为全国中小学研学基地，天定山滑雪场扩充了滑雪学校的教练团队，开发设计了多项冰雪研学课程。



## 品民俗 赏生态雪村观趣味冬捕

冰湖腾鱼、袅袅炊烟、篱笆墙、白雪映着红灯、热乎乎的火炕，看似简单，却透着浓浓的关东风情与烟火气息十足的世间百态，这些都是人们爱上吉林的理由。

### 长白山鲁能胜地原乡客栈

原乡客栈客房真实地还原了长白山地区民宿风格，走进关东风情通道长廊，通向错落有致的各个木质院落，此情此景描绘出的是低调朴实的东北乡村民居韵味。

### 老白山雪村

老白山雪村承载着东北林区文化的缩影——木帮文化，这是“闯关东”人们为了生存所留下的印记，来这里当然要体验一番了。体验蘸糖葫芦、做黏豆包、摊煎饼等传统东北美食的制作流程，入住地窖子、躺南北大炕、吃大饼子、喝大碗酒，浓浓的东北情在这里展现得淋漓尽致。

### 松岭雪村

松岭雪村内自然风光秀丽，民风淳朴，民居风貌多保持东北林区原生态之感。在山顶上眺望松岭雪村，但见周围山峦叠起、银装素裹，树木交相辉映、美不胜收，幽谷深深、景醉怡人，整个小山村仿佛是一幅水墨画，镶嵌于崇山峻岭间。

### 锦江木屋村

木墙、木瓦、木烟筒、木栅栏……地处长白山东南部深山莽林的锦江木屋村不见一砖一瓦，形成了聚居的木屋村落，是全国现存唯一满族木屋村。

### 二合雪乡

二合雪乡四面环山，雪质优良，一年中持续降雪期长达5个半月，积雪厚度可达2米深，就像隐世的仙境一般。穿越而过的马拉爬犁，高高挂起的大红灯笼，被皑皑白雪覆盖的乡间小路，茅草屋顶篱笆院，展现着地道的关东风情。

### 查干湖冬捕

查干湖被誉为“中国最后的渔猎部落”，远近闻名的查干湖冬捕是目前中国北方唯一保持传统捕捞方式的生产形式。冬季置身于查干湖，看冰湖腾鱼，品渔猎文化，享民俗盛宴。

### 望天鹅景区

在长白山林海最深处的望天鹅景区，每到冬天，在每一个石壁上都会形成一道道冰瀑、一条条冰挂、一簇簇冰柱。有的似冰墙巍然屹立，有的宛若游龙定格在悬崖之中，有的犹如竹笋拔地而起，冰封之处冰清如玉，晶莹剔透，巧夺天工。

### 长白山露水河国际狩猎度假区

冬季到吉林，一定要体验一次“矿泉水漂流”。长白山露水河国际狩猎度假区内的碧泉河是四季恒温矿泉水，常年水温6℃—8℃，河流急缓交替，落差适中，四季四景均可漂流，被誉为奢侈的“矿泉水漂流”。



赏冰雪 华灯璀璨寻梦冰雪奇缘

你以为冬夜漫漫无所事事？在吉林，不存在的！吉林的夜晚，巧夺天工的冰雕、雪雕、灯光秀无处不在。在灯火长街吃着雪糕感受下雪那是浪漫，看五彩冰灯拍拍那是标配的“炫耀”，如果有音乐，再来场雪地狂欢，那是相当高级的“嗨瑟”！

### 冰雪新天地

138万平方米，142座独立冰雪雕；有美轮美奂的暖屋、雪宫、水晶城堡、婚礼殿堂；有欢乐无比的大小滑梯、冰上漂移、冰爬犁……你想玩儿的都在这里。

### 净月雪世界

净月雪世界是一个集赏雪、玩雪、体验于一体的冬季冰雪乐园。6公里迎宾环潭路为开放式、沉浸式体验区，打造了13组雪雕、10组冰雕、25组趣味雕塑及长100米的直道雪滑梯和长70米的弯道雪滑梯，让漫山遍野皆为冰雪童话世界！

### 长春世界雕塑园冰雪乐园

冰雪艺术观赏、雕塑冰雪融合、冰雪娱乐、灯光秀、雪乡木屋、雪圈大冒险……这个冬日，充满艺术感的长春世界雕塑园惊艳了时光。

### 六鼎山文化旅游区花灯秀

夜幕降临，从“海东之鹰”六鼎山大门沿着笔直的金鼎大街一路向前，延伸至六鼎山文化旅游区内部，色彩绚丽的花灯形态各异，衬托在青松灌木、亭台楼阁之间。

## 新康养 冰火两重天的极致感受

跟随着冬奥的脚步来吉林，不得不体验的还有全新升级的吉林康养度假产品。在冷暖交融的温泉水中感受发丝上“长出”雾凇的神奇。

### 天池汤泉

冬季到长白山一定要泡温泉，感受头上雪花飘飘、脚下热浪滚滚的独特体验。距长白山北景区老山门仅400米的天池汤泉，是纯正的火山自溢温泉。

### 长白山聚龙汤泉

长白山聚龙汤泉位于长白山北景区老山门附近，冬日来这里体验温差近70度的冰雪温泉，夜幕下“泉外雪花飘飘、泉中热气缭绕”。

### 吉林市神农温泉度假村

吉林市神农温泉度假村分为室内温泉和露天温泉，是目前东北地区最大的温泉池群之一。

### 吉林市圣德泉温泉度假村

吉林市圣德泉泉水取自地面2900米以下的深岩层，水温62度，尤其是赏月泡泉、观雪泡泉更为惬意。

这里有北纬42度的粉雪，零下26度的雾凇，零下20度的冬捕，零下42度的温泉，零下75度的朝鲜族烧烤以及百分百热度和浓度的吉林人的热情，吉林很美，我在等你！